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En HIFLUNECAN, S.L. nos dedicamos principalmente al asesoramiento técnico, la comercialización y distribución de componentes de marcas líderes en nuestro sector, especialmente en las áreas de neumática, hidráulica e instrumentación industrial, así como todo tipo de productos complementarios. 

Teniendo en cuenta lo establecido en las normas UNE-EN ISO 9001:2015 y UNE-EN ISO 14001:2015 tenemos implantado un Sistema de Gestión Integrado.

De este modo podemos conseguir aumentar la confianza en nuestros clientes y otras partes interesadas, debido al logro de la calidad de nuestros servicios y productos, la mejora continua de nuestro desempeño ambiental, nuestras actividades y nuestros servicios, y el reconocimiento público que supone la certificación del mismo.
Nuestra filosofía es continuar dando un buen servicio al cliente y consolidarnos en el mercado. 

Este sistema nos permite controlar el cumplimiento de los requisitos de los clientes, los legales y otros requisitos que la organización suscribe voluntariamente con las partes interesadas, tanto en materia de calidad como de medio ambiente.

Además, nos permite gestionar adecuadamente nuestros aspectos ambientales y proteger el medio ambiente, aspecto que controlamos a través de la adecuada gestión de nuestros residuos y de la formación de nuestros trabajadores para para prevenir la contaminación y fomentar el uso sostenible de recursos.
Nuestro sistema de gestión integrado constituye la herramienta ideal para la planificación y el control de los servicios a nuestros clientes y los aspectos ambientales asociados a nuestras actividades.
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